

РЕЗОНАНС

ОЛИМПИАДУ В СОЧИ
РАЗРЕШИЛИ СНИМАТЬ
МОБИЛЬНИКАМИМОК ДАЛ РАЗЪЯСНЕНИЯ ПО ПОВОДУ
СКАНДАЛА С ФОТОСЪЕМКОЙ

Журналисты и болельщики на Олимпийских играх в Сочи смогут делать фото- и видеосъемки, не опасаясь потери аккредитации или изъятий у них фотокамер. Такие комментарии были даны в Международном олимпийском комитете (МОК), который и регламентирует все правила на Олимпийских играх. Правда, снимать допускается лишь в личных целях, поскольку места на так называемых фотопозициях на стадионах выкуплены у МОКА крупнейшими ин-формагентствами.

Как сообщал вчера «Вечерний Петербург», в СМИ появилась информация о том, что у зрителей при входе на арены в Сочи будут отнимать айфоны и «мыльницы», поскольку якобы решено запретить фотографировать соревнования, болельщиков и участников Олимпиады.

...Теперь же поступило разъяснение: фото- и видеосъемка будет регламентироваться правилами МОКА. И фотографии, которые сделаны участниками олимпийских стартов и другими обладателями аккредитаций, можно опубликовать в социальных сетях, однако они не подлежат продаже или передаче третьим лицам ради коммерческой выгоды. А видео и вовсе запрещено размещать в любых открытых источниках — в том числе блогах и на веб-сайтах.

Иван РАЗУМЕЕВ

ТРАДИЦИИ

В ПЕТЕРБУРГЕ МОЖНО
БУДЕТ НАСЛАДИТЬСЯ
ЗВУКАМИ «ХООМЕЙ»К ДНЮ ТОЛЕРАНТНОСТИ
В ГОРОДЕ ПРИУРОЧЕНЫ ВЫСТАВКИ
И ФЕСТИВАЛЬ ТУВЫ

В субботу, 16 ноября, в Петербурге, как и во всем мире, отмечается День толерантности. К нему приурочено проведение целого ряда мероприятий.

16 ноября в Санкт-Петербургском доме национальностей (Моховая ул., 15) — день открытых дверей. В Зеленом зале пройдут выставки и презентации национально-культурных объединений и землячеств города. Например, выставка народных и концертных костюмов Ярославского землячества и выставка украинских рушников. В 13.00 состоится концерт самодеятельных национальных творческих коллективов.

В Санкт-Петербургском центре современной молодежной культуры «Факел» (Софийская ул., 44) откроется фестиваль «Неизвестная Тува: от тундры до пустыни». Будут представлены фотографии, предметы быта и макеты традиционных жилищ тувинцев. Гости фестиваля смогут насладиться выступлениями тувинских музыкантов и танцовщиц, а также живым горловым пением «хоомей». Можно будет увидеть также национальную тувинскую борьбу хуреш, которая по традиции начинается с танца орла, сыграть в тувинские шахматы, посидеть в настоящей юрте. Тувинцы научат желающих национальным обрядам приветствия и угостят хан-чаем — своим традиционным напитком.

Шоу-программа будет проходить в дни открытия и закрытия фестиваля — 16 и 30 ноября — с 16.00 до 20.30. Посещение выставки и всех мероприятий для петербуржцев и гостей города — бесплатно!

Игорь ГРОМОВ

ПОГОДА 15 НОЯБРЯ

Переменная облачность, небольшой

дождь во второй половине дня

днем: +2...+4 °C

ночью: +3...+5 °C

ветер: юго-западный, 5 — 10 м/с

давление: 765 мм рт. ст.

влажность: 70 — 80%

Медицинский тип погоды — умеренно комфортный. Геомагнитный фон — относительно спокойный. Содержание кислорода в воздухе в пределах нормы.

В субботу подойдет атмосферный фронт, который принесет осадки и усиление ветра до 10 — 15 м/с. Потеплеет до плюс 7. В воскресенье облачно, небольшой дождь, температура опустится до плюс 5 — 3 градусов. Ветер северо-западный, 5 — 10 м/с, порывистый.

Лаборатория «Погода и человек», РГГМУ



восход: 9.57

заход: 17.30

долгота дня: 7.33

Самое холодное 15 ноября было в 1887 году — температура воздуха тогда составила минус 15,5 градуса, а в этот же день в 2010 году было плюс 10,4 градуса.



Протесты местных жителей не остановили вырубщиков.

Метро строят —
щепки летятОТ РОЩИ В 588 ЛИСТВЕННИЦ, ВЯЗОВ
И ЯСЕНЕЙ ПО ВОЛЕ ПОДРЯДЧИКА
МОЖЕТ НЕ ОСТАТЬСЯ НИ ОДНОГО ДЕРЕВА

Лиственницы, вязы, ясени — редкие для Петербурга породы деревьев — вырублены на территории, ограниченной улицами Маршала Говорова, Новостроек, Васи Алексея и проспектом Стачек. В этом микрорайоне десятки лет росла настоящая роща из 588 деревьев. 262 решили пустить под бульдозеры ради строительства вестибюля и вентиляционной шахты станции метро «Путиловская». Только подрядчик начал рубки не с той части участка, где должна быть станция, но скоро примется и за нее. Муниципалитет «Автово» обратился в прокуратуру. Комитету по благоустройству, ответственному за вырубку, подрядчики сообщают недостоверную информацию.

ПРОДОЛЖАЯ ТЕМУ

Жители окрестных домов в шоке. Дело в том, что рабочие пришли в пятницу во второй половине дня. Жители пытались организовать живую цепь, но их отгнали. Из представителей власти, которые могли бы отреагировать на ситуацию, под конец рабочего дня уже никого не было.

Как рассказал корреспонденту «ВП» глава муниципального образования «Автово» Геннадий Трусканов, с января 2013 года именно муниципалитеты отвечают за сохранность зеленых насаждений в округе. И все порубочные работы должны с ними согласовываться:

— Мы осенью проверили все насаждения. Из 588 деревьев только 18 были признаны специалистами больными, и их можно было

вырубить. Но подрядчики очистили от насаждений 5000 квадратных метров.

Но самое возмутительное, с точки зрения главы муниципалитета, в том, что вестибюль станции предполагается строить ближе к улице Васи Алексея. И именно эта часть рощи должна была вырубаться. Специально под строительство метро она в свое время была выведена из реестра зеленых насаждений общего пользования. А та часть, которую вырубали сейчас, оставалась в нем.

Жители не без оснований полагают, что сейчас начнется застройка всей территории — достаточно лакомый кусочек, к которому застройщик до сих пор было не подобраться.

— Мы тоже жители этого микрорайона, — возмущается Геннадий Трусканов, — и я вижу, что даже с точки зрения муниципалитета у подрядчиков много нарушений. Я также сомнева-

юсь, что были основания для выдачи порубочного билета на 262 дерева. Можно было обойтись меньшей кровью. Поэтому мы отправили письмо прокурору. Надеюсь, что надзорные органы разберутся и виновные будут наказаны.

Но самое важное, считают жители, чтобы им после строительства метрополитена дали возможность восстановить хотя бы часть рощи, потому что в микрорайоне не осталось ни одной рекреационной зоны, разве что пустыри под линией высоковольтного напряжения вдоль улицы Новостроек.

К сожалению, нам не удалось получить комментарии у метростроевцев о том, какие распоряжения на самом деле были отданы подрядчику. А в Управлении садово-паркового хозяйства нам 14 ноября сообщили, что шум поднят зря, по их информации, вырубку идут в соответствии с порубочным билетом и на данный момент спилено всего 30 деревьев. Так перед чиновниками отчитываются подрядчики. Даже по фотографиям видно, что их намеренно вводят в заблуждение, а проверить информацию сотрудники районного подразделения СПХ не удосужились.

Мы передали наши фотографии в УСПХ, чтобы они получили представление о масштабах вырубок.

Михаил ТЕЛЕХОВ
Фото Татьяны ПОЖИДАЕВОЙ

Обсуждаем!
vpress.ru